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Modell-/Baujahr 2025

Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 236 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 419 CDI 2.0

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 207 cm

Höhe 269 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3200 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 300 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (190x150)

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4DE

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 107 l

Abwassertankvolumen 80 l

Polster Interieur Adonis 2

Steckdosen 230V 2

Farbe grau

Doppel-/franz. Bett
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– 190 PS/ 140 Kw Motoraufrüstung

– PRO AUSRÜSTUNG (AUSSTATTUNG: Fahrwerk, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Seitenwind-Assistent,
Berganfahr-Assistent, HOLD-Funktion, Elektrische Parkbremse, Fahrzeugausführung für Hochlast, Stabili-
sierung Stufe II, Aufbau höhergesetzt, Lichtmaschine 14V/250A, Bereifung 235/65 R16 C, Aktiver Brems-
Assistent, MOTOREN UND GETRIEBE: Motorausführung Euro VI, Abgasstufe E (für schwere Nutzfahrzeuge),
Geräuschdämmende Maßnahmen, ECO START-STOPP-Funktion, Haupttank 93 Liter, KAROSSERIE, AUF-/
UND ANBAUTEN: Elektrik für Anhängersteckdose, Außenspiegel heizbar, heranklappbar und elektrisch verstell-
bar, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Adaptives Bremslicht und 3. Bremsleuchte, Längsträgerverstärkung,
LED High Performance Scheinwerfer, Komfort-Dachbedieneinheit, Ausstiegsleuchten und Rückfahrleuchte un-
ten, Schiebetür rechts, Hecktüren, zweiflügelig, Öffnung bis Seitenwand, Elektr. Betätigung für Schiebetür
rechts, Frontscheibe aus wärmedämmendem Glas, Stoßstangen- und Stoßeckenlackierung, Kühlergrillrahmen in
Wagenfarbe, INNENAUSSTATTUNG, HEIZUNG UND KLIMA: Höhen-/Bremsverstellbares Lenkrad, Komfort-
Fahrersitz, Komfort-Beifahrersitz, Komfortkopfstütze Fahrer, Komfortkopfstütze Beifahrer, Drehgestell Fahrer-
sitz, Drehgestell Beifahrersitz, Armauflage, Fahrer-und Beifahrertür, Armlehnen beidseitig Fahrer, Armlehnen
auf beiden Seiten Beifahrer, Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Gurtwarneinrichtung für Beifahrersitz, Sitzheizung
für Fahrer, Fahrersitzkasten, niedrig, Sitzheizung für Beifahrer, Beifahrersitzkasten niedrig, Klappdeckel für
Ablagefach, Ablagefach unter Cockpit, Klappdeckel für Ablagefächer links und rechts, Laderaumboden mit
abweichender Lackoberfläche, Wegfall Holzfußboden, Lederlenkrad, Akustikpaket, Verbandstasche, Warndrei-
eck, Warmluft-Zusatzheizung elektrisch, Klimatisierungsautomatik Thermotronic, Weitwurfdüsen in I-Tafel,
RADIO, INSTRUMENTE UND ELEKTRIK: Vliesbatterie 12 V 92 AH, Digitales Radio (DAB), Ladepaket für
das Armaturenbrett, ABH-Sondersignalerkennung im Cockpit, Außentemperaturanzeige, Kombiinstrument mit
Farbdisplay, Kommunikationsmodul (LTE) für digitale Dienste, Attention Assist, Vorrüstung Elektrik für Heck-
lautsprecher, 3 Jahre kostenfreie Kartendaten-Updates, Ablage für Smartphones inkl. Wireless Charging, MBUX
Multimediasystem Zeitabschaltung verlängert, MBUX Multimediasystem mit 10,25-Zoll-Touchscreen, Digitale
Betriebsanleitung, Starthilfe-Kontakt, Klemmleiste für Elektroanschluss, Hauptsicherungen zusätzlich, Reisemo-
bil, Park-Paket mit 360-Kamera, Gurtwarneinrichtung für Fahrersitz, Tachometer km/h, Lenkrad in Neigung und
Höhe verstellbar, Multifunktionslenkrad, Totwinkel-Assistent, Seitenwind-Assistent, Aktiver Spurhalte-Assistent,
Regensensor, Fahrlichtassistent, Multi-Tasten-Funkfernbedienung, Aktiver Abstands-Assistent Distronic, VER-
BINDLICHKEIT: Mercedes-Benz Notrufsystem, Pannenmanagement, Vorrüstung für Live Traffic Information,
Fault management)

– 4x4 Drive OPTION

– Tenorit Grey

– Adonis FOR TWO

– Seitenserweiterung Schlafbereich Links und Rechts

– Clesana Toilette

– Heizung TRUMA Combi 4DE (Diesel/Elektro)

– Airline System

– Elektrische Beheizung von Schwarz- und Grauwassertanks

– AT-Bereifung

– Adonis Off Road Paket (Ersatzradhalter (180 Grad schwenkbar) mit Leiter, Maxxtrax Sandbretter auf der Seite,
kleine Schaufel mit Halterung, Dachständer U Form (umschließt Dachventilator), Bullfänger vorne, Fernschein-
werfer Lightbar Flat- X vorne, 7” Fernscheinwerfer Rave - X mit Backlight orange, 24W Ruckfahrscheinwerfer
70 Grad)

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Zögern Sie nicht, Kontakt zu uns aufzunehmen!

Wir freuen uns auf Sie,

- Ihr Nautic-Camper Team-

• Pakete (Autark-Paket)

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-
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g stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Tempomat

• Doppelboden, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Standheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Standheizung

• Gasaußensteckdose

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, 360° Kamera

• Lichtsensor, Solaranlage, Lithiumbatterie

• Wechselrichter
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Herr Andre Busse
Hegnerstr. 10
78465 Konstanz-Dettingen

k vertrieb@nautic-camper.de
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